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TANÁCS

Értesítés a Comore-szigeteki Unió Anjouan szigetének illegális hatóságaival szembeni egyes korlá-
tozó intézkedések bevezetéséről szóló 243/2008/EK tanácsi rendelet 2., 3., és 4. cikkében említett

személyek, jogalanyok és szervezetek számára

(2008/C 71/08)

Az Európai Unió Tanácsa megállapította, hogy az I. mellékletben felsorolt személyek, jogalanyok és szerve-
zetek:

a) az anjouani illegális kormány tagjai;

b) velük kapcsolatban álló természetes vagy jogi személyek, jogalanyok vagy szervezetek.

A Tanács ezért úgy határozott, hogy ezeket a személyeket, jogalanyokat és szervezeteket felveszi az
I. mellékletben foglalt jegyzékbe.

A 243/2008/EK tanácsi rendelet (1) előírja az I. mellékletben felsorolt személyek, jogalanyok és szervezetek
minden pénzeszközének, egyéb pénzügyi eszközének és gazdasági erőforrásának befagyasztását, és megtiltja,
hogy akár közvetlen, akár közvetett módon pénzeszközöket vagy gazdasági erőforrásokat bocsássanak
rendelkezésükre.

Felhívjuk az I. mellékletben felsorolt személyek, jogalanyok és szervezetek figyelmét arra a lehetőségre, hogy
az érintett tagállamnak (vagy tagállamoknak) a II. mellékletben felsorolt internetes oldalakon szereplő ille-
tékes hatóságaihoz kérelmet nyújthatnak be aziránt, hogy engedélyezzék a befagyasztott pénzeszközöknek a
rendelet 4. cikke szerinti alapvető szükségletekre vagy bizonyos kifizetésekre történő felhasználását.

Az érintett személyek, jogalanyok és szervezetek – a kérelmet alátámasztó valamennyi dokumentumot
mellékelve – bármikor a Tanácshoz fordulhatnak azon határozat felülvizsgálatára vonatkozó kérelmükkel,
amelynek értelmében őket a kérdéses jegyzékbe felvették és ott szerepeltetik, a következő címen: Conseil de
l'Union européenne (Az Európai Unió Tanácsa), rue de la Loi 175, B-1048 Bruxelles (Brüsszel).

A kérelmeket beérkezésüket követően megvizsgálják. Ezzel kapcsolatban felhívjuk az érintett személyek,
jogalanyok és szervezetek figyelmét, hogy a Tanács a 2008/187/KKBP közös álláspont 3. cikke értelmében
rendszeresen felülvizsgálja a jegyzékeket.

Az érintett személyek, jogalanyok és szervezetek figyelmét felhívjuk továbbá arra is, hogy – az Európai
Közösséget létrehozó szerződés 230. cikkének negyedik és ötödik bekezdésében előírt feltételek mellett –

lehetőség van a Tanács határozatának az Európai Közösségek Elsőfokú Bírósága előtti megtámadására.
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